

Часто задаваемые вопросы о медицинском просвещении в ASD

Для начальных школ

1. Каковы требования штата к учащимся от подготовительного до 3-го класса?

Для учащихся от подготовительного до 3-го класса единственное требование штата — социально-эмоциональное обучение. В этих классах преподавание курсов сексуального здоровья не требуется.

2. Каковы требования штата к учащимся с 4-го по 5-й класс?

С 4-го по 5-й класс обязательные темы должны включать профилактику ВИЧ, рост и развитие человека (половое созревание), уважение личных границ через утвердительное согласие, вмешательство стороннего наблюдателя, изучение того, что такое здоровые отношения и как избежать эксплуататорских отношений.

3. Что такое социально-эмоциональное обучение?

Курс Social Emotional Learning (Социально-эмоциональное обучение, SEL) дает нашим ученикам навыки, позволяющие справляться с чувствами, ставить цели и ладить с другими людьми. В начальных школах нашего школьного округа Auburn School District (Школьный округ Auburn, ASD) уже выделено время для проведения уроков SEL. Учебный план нашего школьного округа называется «Второй шаг» (Second Step).

4. Какая информация будет предоставлена семьям?

За 30 дней до начала занятий школьный округ уведомит семьи и предоставит им две возможности для предварительного ознакомления с уроками сексуального здоровья. Округ разошлет семьям электронное письмо и почтовую листовку с информацией о датах проведения уроков. Просмотреть эти материалы можно будет один раз осенью и один раз весной. Отдельные школы также ОБЯЗАНЫ разослать по домам письмо не менее чем за неделю до начала уроков сексуального здоровья. Семьи могут обращаться с вопросами к Jill Barrett по электронной почте jbarrett@auburn.wednet.edu или по телефону 253-931-4950.

5. Могут ли семьи отказаться от посещения своим учащимся уроков сексуального здоровья?

Да. Семьи могут отказаться от посещения своим учащимся любого или всех уроков по сексуальному здоровью. Семьи могут получить доступ ко всем материалам уроков сексуального здоровья, слайдам и мероприятиям для учащихся по ссылке в электронном письме, разосланном семьям учащихся 4-х и 5-х классов, лично или через сайт Auburn

School District (ASD). Форма отказа от посещения подписывается родителем или опекуном и направляется в конкретные школы.

6. На каких языках предоставляется информация для семей?

Информация для семей предоставляется на испанском, маршалльском, дари, пушту, русском, украинском и английском языках. Во время очного ознакомления с информацией на каждом языке будут присутствовать устные переводчики. Если вы считаете, что вам необходимо информационное письмо на другом языке, не указанном выше, напишите Jill Barrett на электронную почту jbaggett@auburn.wednet.edu.

7. Будут ли ученики 4-х классов учиться вместе на уроках, посвященных половому созреванию?

В 4-м классе есть три урока, посвященные конкретным изменениям в организме: «Понимание тела мальчика», «Понимание тела девочки» и «Понимание растущего организма». Отдельные школы сами определяют, какой подход лучше всего соответствует потребностям их школьного сообщества.

8. Какова роль школьной медсестры?

Все ученики могут полностью довериться нашим медсестрам. Школьная медсестра индивидуально встречается с каждым учеником, у которого есть вопросы, связанные с ростом и изменениями. Школьная медсестра также является источником информации для семей об уроках полового созревания в 4-м классе.

9. Какова роль школьного консультанта?

Школьные консультанты проводят занятия по личной безопасности с учащимися подготовительных, 2-х и 4-х классов на уроках Second Step. Это не изменится. Уроки, которые проводят консультанты, соответствуют стандартам здоровья школьного округа Auburn School District.

10. Когда будут проводиться обязательные уроки в 4-х и 5-х классах?

Дату проведения уроков школы определяют самостоятельно. Осеню и зимой школьный округ предоставит семьям возможность ознакомиться с уроками и материалами по сексуальному здоровью. Родителям должна быть предоставлена возможность ознакомиться с материалами до начала занятий. Кроме того, письма семьям о том, когда будут проводиться уроки в отдельных школах, должны рассыпаться учителями не менее чем за неделю до начала занятий.

11. Что такое комплексное медицинское просвещение?

Комплексное медицинское просвещение включает в себя 6 основных областей: оздоровление, питание, безопасность, социально-эмоциональные аспекты, профилактику и информирование по вопросам наркотиков, а также сексуальное здоровье. Когда вы видите или слышите слова «комплексное медицинское просвещение» (comprehensive health education), это обычно означает, что в материалах или учебном курсе пойдет речь и о сексуальном здоровье.

12. Где можно получить дополнительную информацию?

Посетите сайт школьного округа Auburn School District или свяжитесь с Jill Barret для получения дополнительной информации.

Jill Barrett

Заместитель директора, координатор курсов физкультуры, здоровья и факультативов в учебных заведениях системы K-12

Auburn School District

jbarrett@auburn.wednet.edu 253-931-4950